Matematyka klasy 4-6
termin oddania 28 luty 2020 r.

zad. 1 Kwiaciarka robi bukiety z tulipanow i zonkili. Poniewaz zna cer jednego tulipana
| jednego zonkila, oblicza cere kazdego bukietu i zapisuje § na prostokatnej karteczce
obok bukietu. Ktory z kwiatow: zonkil czy tulipan jest drozszy? O ile jest draszy?

Przedstaw swoje rozumowanie.
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zad. 2 W klasie Il a jest wiecej, niz 18, ale mniej nz 32 uczniow. Uczniowie tej klasy
mozna podzielié na 3 jednakowo liczne zespoty. 3 dzielimy ucznidw tej klasy na 5
zespotdw, to w trzech zespotach jest réwna liczbazniéw, a we dwoch jest po jednym

uczniu wiecej niz w pozostatych trzech zespotach. llu uczniéw liczadasa Il a?

‘_]—‘ H UTL zad. 3 Dorota trzyma swoje ksizki na regale o trzech

potkach. Najmniej ksiazek ma na gérnej potce. Na

I —_f _ﬂ_ﬂ:u srodkowej ma ich o0 4 wecej, a na dolnej o 7 wgcej niz na
[[[]]_LII1IL| gomej. tacznie ma 47 ksizek. lle ksiazek stoi na kaidej z
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zad. 4 lle prostolgtow otrzymasz, jezeli kartk ¢ papieru bedziesz sktadat na pot
pieciokrotnie?




